
TOTAL

Dispone de televisor 99,7 99,8 100,0 99,3 100,0 97,8

Diariamente, al menos 5 días por semana 98,5 98,1 99,4 97,4 100,0 97,8

Todas las semanas pero no diariamente 1,2 1,6 0,6 1,9 0,0 0,0

Con menor frecuencia 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

No dispone de televisor 0,3 0,2 0,0 0,7 0,0 2,2

Dispone de Reproductor/grabador DVD 74,1 74,2 79,0 74,1 72,5 64,0

Diariamente, al menos 5 días por semana 11,0 10,6 16,7 9,4 0,0 6,4

Todas las semanas pero no diariamente 42,2 38,1 42,5 53,3 53,9 47,3

13,1 14,7 14,4 5,3 15,0 10,4

Con menor frecuencia 7,8 10,9 5,5 6,0 3,6 0,0

No dispone de Reproductor/grabador DVD 25,9 25,8 21,0 25,9 27,5 36,0

45,1 51,2 38,2 43,0 26,3 43,3

Diariamente, al menos 5 días por semana 40,2 42,1 36,0 39,9 24,7 39,9

Todas las semanas pero no diariamente 3,1 5,6 1,3 3,1 0,0 1,6

0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Con menor frecuencia 1,3 2,2 0,9 0,0 1,6 1,8

54,9 48,8 61,8 57,0 73,7 56,7

Dispone de Cadena, equipo de música 61,0 62,8 60,0 56,7 57,8 66,2

Diariamente, al menos 5 días por semana 20,7 19,9 25,5 12,5 21,2 35,5

Todas las semanas pero no diariamente 27,4 24,5 24,6 33,3 35,4 25,4

5,7 6,8 6,8 2,9 1,1 3,5

AREA I: 
MURCIA

AREA II: 
CARTAGENA

AREA III: 
LORCA

AREA IV: 
NOROESTE

AREA V: 
ALTIPLANO

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

Dispone de Descodificador TDT(incluidos los 
integrados en el TV)

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

No dispone de Descodificador TDT(incluidos los 
integrados en el TV)

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas
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Con menor frecuencia 7,2 11,6 3,2 8,1 0,0 1,9

No dispone de Cadena, equipo de música 39,0 37,2 40,0 43,3 42,2 33,8

Dispone de Ordenador de sobremesa o portátil 52,5 60,6 50,3 45,7 56,0 34,9

Diariamente, al menos 5 días por semana 40,1 45,1 45,6 33,7 37,5 25,6

Todas las semanas pero no diariamente 9,1 10,6 3,2 8,9 18,6 9,2

1,7 2,9 1,5 0,5 0,0 0,0

Con menor frecuencia 1,5 2,0 0,0 2,6 0,0 0,0

47,5 39,4 49,7 54,3 44,0 65,1

Dispone de video consolas 26,1 24,2 33,8 22,3 26,4 18,6

Diariamente, al menos 5 días por semana 10,2 8,7 13,6 11,5 15,0 6,1

Todas las semanas pero no diariamente 10,1 9,4 14,6 5,3 11,4 12,5

2,7 3,0 4,8 1,7 0,0 0,0

Con menor frecuencia 3,0 3,1 0,8 3,9 0,0 0,0

No dispone de video consolas 73,9 75,8 66,2 77,7 73,6 81,4

Dispone de Aparato de vídeo 39,9 40,7 37,7 34,8 42,9 45,6

Diariamente, al menos 5 días por semana 1,2 2,1 1,1 1,0 0,0 0,0

Todas las semanas pero no diariamente 8,5 10,7 4,6 7,7 3,3 11,7

8,8 5,2 10,6 8,9 13,0 25,5

Con menor frecuencia 21,4 22,7 21,4 17,3 26,7 8,4

No dispone de Aparato de vídeo 60,1 59,3 62,3 65,2 57,1 54,4

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

No dispone de Ordenador de sobremesa o 
portátil

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas
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Dispone de televisor

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

No dispone de televisor

Dispone de Reproductor/grabador DVD

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

No dispone de Reproductor/grabador DVD

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

Dispone de Cadena, equipo de música

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

Dispone de Descodificador TDT(incluidos los 
integrados en el TV)

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

No dispone de Descodificador TDT(incluidos los 
integrados en el TV)

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

100,0

98,2

1,3

0,5

0,0

68,3

8,3

37,6

13,5

8,8

31,7

50,3

48,8

0,8

0,0

0,7

49,7

61,1

15,8

33,9

5,2

AREA VI: VEGA 
DEL SEGURA-
COMARCA 
ORIENTAL 
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Con menor frecuencia

No dispone de Cadena, equipo de música

Dispone de Ordenador de sobremesa o portátil

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

Dispone de video consolas

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

No dispone de video consolas

Dispone de Aparato de vídeo

Diariamente, al menos 5 días por semana

Todas las semanas pero no diariamente

Con menor frecuencia

No dispone de Aparato de vídeo

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

No dispone de Ordenador de sobremesa o 
portátil

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

Al menos una vez al mes pero no todas las 
semanas

6,3

38,9

43,7

26,5

13,0

1,2

3,2

56,3

22,1

6,5

6,5

0,8

8,3

77,9

43,2

0,0

11,3

8,6

23,3

56,8
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